

日前,梅赛德斯-奔驰GLASUV全线产品空降温州大剧院,上千名观众现场共同见证。此次正式登陆温州地区的梅赛德斯-奔驰GLASUV全线产品继承了梅赛德斯-奔驰SUV家族的越野基因,官方指导售价26.98万元起。即日起莅临瑞安红升奔驰4S店,可现场品鉴该数车刑

活动当天,现场人潮涌动,俄罗斯舞蹈家带来的高空特技表演震撼全场,掀开这场上市盛宴的序幕。上市活动以"天生无畏"为主题,梅赛德斯-奔驰东区销售经理王亚东先生代表品牌向在场观众致敬,他表示:"GLA SUV 集合了众多来自梅赛德斯-奔驰尖端的制造工艺,在同级别的行业水平中堪称'领先者'。"

随后,梅赛德斯-奔驰GLA SUV隆重登场,引人注目的外观设计,让其成为聚光灯下最闪耀的明星;精雕细琢的内饰设计,动感天成而不失考究,让现场无数观众为之尖

更值得一提的是,针对中国市场,GLA SUV 带来了许多贴心的"中国设计",如整体车身高度提升49mm,带来更好的通过性。而极为人性化的电动尾门则和可灵活组合的后排座椅一道,为驾乘者的日常购物和长途出行带来了更多便利和空间。

活动中穿插摇滚演出,中国好声音明星学员侯磊登场,与本土摇滚乐队激情唱响摇滚之夜,激情点燃全场,助阵GLA SUV 全线产品在温州地区上市。

东风日产天籁欧冠版—— 天生健将 激发驾驭本能

记者从东风日产瑞安东晨专营店了解到,东风日产宣布天籁欧冠版以及天籁·公爵欧冠版车型现已正式上市。有关负责人表示:"消费者的需求就是天籁品牌不断进步的源动力,作为拥有同级别最全面安全配置的中高级车型,天籁欧冠版必将引领中高级车竞争进入全新时代。"

近年来,85后年轻消费者逐渐成为汽车消费的主力军,他们对汽车有着自己独特的见解,也提出了更加多元化的需求。为满足年轻消费者对于主动安全以及时尚外观的强烈需求,始终"领先半步"的东风日产,带来了拥有同级别安全配置更全面以及外观更年轻动感的天籁欧冠版车型,以强劲的产品实力以及丰富的产品选择,更好地满足广大中国消费者

的用车需求。

东风日产此次带来的天籁欧冠版车型,创新加入豪华品牌车型专属的预碰撞智能刹车辅助系统(FEB)和油门误踩智能纠正系统(EAPM)两大预防碰撞系统,为车主带来更加全面的安全守护。

除了安全配置的升级,天籁品牌 也为顺应消费者对车辆年轻、动感的 外观需求,新增天籁欧冠运动版车 型,搭配天籁专属17寸运动轮毂、运 动套件以及扰流板等外观套件,以更 加时尚、运动的外形造型,满足消费 者对爱车"颜值"的追求。

据悉,此次天籁欧冠版的推出涵盖了天籁和天籁·公爵两个系列共10款车型,售价为18.28万元至29.98万元之间。



30余名车友做了回"渔民"过把瘾





5月24日下午17时,随着大巴车返程,为期一天的瑞报车友会月亮湾出海捕鱼之旅圆满落下帷幕。当天,30余名车友抛开日常琐碎,不仅做了回"渔民"过把瘾,还欣赏到了一大片马鞭草"海洋"。

养车小贴士

旧车爱"生病" 多学两招巧应对

汽车在长期的使用中难免会出现一些小毛病、小故障,尤其是轮胎、油耗、制动系统最容易产生安全隐患。那么,出现这些情况应该如何处理呢?旧车常见故障的维修方法是什么呢?

故障一:轮胎被异物扎破

轮胎是最容易被磨损和损坏的地方。尤其是在走山路的时候总是会被石子或铁钉扎破轮胎,不少车主为了省事,到路边的维修小店修补一下就继续赶路了,其实这种方法只能临时补救,在高速行车时会留有很大的安全隐患。建议车主事后找专业的修补店进行内补,因为专业的修补店会有专门的拆卸轮胎的工具,并且用专用的硫化机加热后修补会更安全。

故障二:油耗增加幅度很大

在车子使用一段时间后,很多车主会发现油耗猛然间增加了百分之十以上,对此表示不解。其实,油耗的增加也预示着车辆出现了潜在的故障。这是首先要了解油耗增加的原因,然后在予以解决。导致油耗增加的因素有很多。比如,离合器打滑会使发动机的转数丢失,从而导致油耗猛增,需要及时更换离合器压盘和驱轮。

故障三:制动系统失灵

制动系统失灵无非就是制动踏板行程过大,制动作用迟缓,制动效能很低导致制动距离增长这三个方面。对此故障的排除方法有以下几种:连续踩下制动踏板,如踏板逐渐升高且有弹性感觉,但稍停片刻后再踩踏板时仍然很低,即为制动系统进行排气。一脚制动不灵,但连续踩几次踏板时制动效果很好,一般为制动踏板自由行程过大或制动间隙过大。应调整踏板自由行程,而后检查制动器间隙,必要时进行制动器解体修理。

对于汽车出现的各种小故障,车主 朋友们千万不要忽视,它是在提醒您车 辆存在的隐形故障,及时解决或更换, 不但能保障行车的安全,还能延长车辆 的使用寿命。

驾驶学堂

车辆底部漏油怎么办?

车友"小林":最近,车辆底部出现 漏油现象,是不是更换相应的油封就可 以了呢?

解答:出现漏油一般有下面两种可能:第一种可能是路面坎坷,行驶中发生拖底,有时是因为不经意的、轻微的碰撞撞伤油底壳,当时没有发现,回来后发现有漏油现象;第二种可能是发动机长时间高速运转,变速箱等部位由于负荷较大发生漏油。建议去检查一下底盘,更换损坏的部件,检查渗漏部位,进行紧固或更换相应油封。

刹车盘磨损还伴有 异响如何处理?

车友"虎子":近期发现汽车的后刹车盘有着很深的凹痕,而且还伴有异响,请问该如何处理?

答:对于后刹车盘的磨损来说,很可能与刹车片的材质有关,可以将刹车片拆下来打磨一下;对于刹车的异响问题,可以在一个比较安全的路段中进行紧急制动,反复几次,这种异响就会消除了。车主也可以将刹车片拆下来,对刹车片进行倒角处理,这也会有效降低刹车时汽车产生的异响。

如果您的爱车也有什么毛病或问题,欢迎向本报汽车微信公众账号——瑞安日报车友汇(微信号:rarbcyh)提问,我们将利用我们的资源,全力为您的爱车找出病因,为您提供一些参考,让爱车早日康复。

本版文字 陈丹丹